
Association du patrimoine du Nouveau-Brunswick  

AGA 2021 
ZOOM 

Procès-verbal 14 octobre 2021 

  

En présence 

Diane Cyr, Mel Fitton, Dominique Gelinas, Gerry Gillcash, Gaëtane Saucier-Nadeau, Andrée 

Godin, Lee Sochasky, Brenda Orr, Aline Landry, Jeanne Mance-Cormier, Lawren Campbell, 

Greg Fekner, Sophie Auffrey, Sherry Little, Sylvain Lanteigne, Alice Fudge, Angele Cormier, 

Bridget Murphy, Bernice Price, Jackie & Eric Bartlett, Hope Hunter, Pierre Cormier, Evelyn 

Fidler, Guy Tremblay, Donald Alward, Anja Hamilton, Christine Dupuis, Rebecca Patterson, 

Erin Jeffries, Kellie Blue-McQuade 

Ouverture  

Gaëtane Saucier Nadeau ouvre l'assemblée générale annuelle des membres de l'APNB à 12 h 43 

jeudi le 14 octobre 2021. Elle espère que tout le monde a pu lire les procès-verbaux, le rapport 

financier et le rapport annuel de l'APNB qui ont été publiés sur notre site web et qu'on a fait 

circuler par courriel. 

Ordre du jour  

Diane Cyr adopte l'ordre du jour et Dominique Gélinas appuie sa motion. Motion adoptée. 

Rapport du secrétaire 

Evelyn Fidler adopte les procès-verbaux de l'AGA de 2020. Greg Fekner appuie la motion. 

Motion adoptée. 

Rapport du trésorier  

Greg Fekner présente le rapport des trésoriers et dit que ce dernier est audité jusqu'au 31 mars 

2021. Le surplus sera déplacé vers d'autres projets dans un proche avenir. 

Lee adopte la décision de faire appel aux mêmes auditeurs l'an prochain : MacMillan Lawrence 

et Lawrence. Lawren Campbell appuie la motion. Greg Fekner adopte la motion d'accepter le 

rapport des trésoriers. Jeanne-Mance Cormier appuie la motion. Motion adoptée. 

  

Comité des nominations et membres du conseil  



Marion Beyea, ancienne présidente, présente son rapport du comité des mises en candidature. 

Elle nomme ceux qui restent dans le comité et les deux nouveaux membres proposés. Elle met de 

l'avant deux noms pour la proposition de candidats : Ken Walker, des Amis de l'Île Beaubears, et 

Jeremy Mouat, du Fredericton Heritage Trust. 

Marion Beyea demande trois fois à l’assemblée s’il y a d’autres nominations. Il n’y en n’a pas eu 

d’autres.  Marion propose alors que la liste proposée par le conseil d’administration élus. 

• 2021-2022 Executive Committee / Comité Executif 

Gerry Gillcash, President / président 

Lawren Campbell, 1st Vice President / 1e Vice-Pésident 

Aline Landry, 2nd Vice President / 2e Vice-Presidente 

Greag Fekner, Treasurer / trésorier 

Evelyn Fidler, Secretary / secrétaire 

Gaëtane Saucier Nadeau, Past President / présidente sortant 

• 2021-2022 Board of Directors / Conseil Administratif 

Pierre Cormier 

Lee Sochasky 

Dr. Dominique Gélinas 

Joan Pearce 

Alice Fudge 

Philippe Basque 

Jeremy Mouat 

Ken Walker 

Rapport de la présidente  

Gaëtane Saucier Nadeau discute de l'année passée réussie et du travail accompli. Elle remercie le 

comité principal ainsi que tous les autres comités pour leur travail. Elle remercie Marion Beyea 

en tant qu'ancienne présidente ainsi que Kellie Blue, pour leur dévouement et leur soutien. Elle 

remercie Gerry Gillcash de prendre le poste de président, et nous souhaite à tous d'être bien en 

sécurité. 

Gerry prend la parole pour dire qu'il a hâte de travailler avec le comité, et il remercie Gaëtane 

Saucier pour tout son travail. 

Autres  

Il n'y en a pas. 

Ajournement  

Alline Landry propose d’ajourner la rencontre à 12 h 58. 

Préparé par Evelyn Fidler, secrétaire 


